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 ATA Nº 80 DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA CONGREGAÇÃO DO INSTITUTO DE QUÍMICA

Ata da Reunião Ordinária da Congregação do Instituto

de Química, ocorrida no dia 06 de junho de 2018, das

13h07min às 14h22min, no Laboratório de Física Q202

No sexto dia do mês de junho do ano de dois mil e dezoito, às treze horas e

sete minutos, no Laboratório de Física – Q202, ocorreu a octogésima reunião

da  Congregação  do  Instituto  de  Química,  presidida  pela  professora  Keila

Bossolani  Kiill. Estavam presentes os membros: Adriano Aguiar Mendes,

Claudia  Torres,  Carolina  Nasser  Boscari,  Daniela  Aparecida Chagas de

Paula  (compareceu às 13h22),  Daniela  Battaglia  Hirata,  Danielle  Ferreira

Dias, Fábio Luiz Pissetti, Jerusa Simone Garcia Trevisan, Luana Aparecida

dos Reis Giusto, Luciano Sindra Virtuoso, Maria Vanda Marinho, Marcello

Garcia  Trevisan,  Márcia  Regina  Cordeiro,  Mariane  Gonçalves  Santos

(compareceu  às  13h31),  Mario  Roberto  Barro  (compareceu  às  13h24)e

Nelson  Henrique  Teixeira  Lemes  (compareceu  às  13h30),  Marisi  Gomes

Soares e Taciane Maíra Magalhães Hipólito.  A reunião tratou dos seguintes

assuntos:  1.  Atas  das  78ª  e  79ª  Reuniões  da  Congregação  do  IQ

(aprovação):  Foram  aprovadas  as  Atas  com  a  abstenção  da  professora

Daniela  Battaglia  Hirata. 2.  Processo  Nº  23087.005541/2018-54

(manifestação):  A  Congregação  manifestou  que  não  há  interesse  em

disponibilizar  vaga  para  o  DCH/ICHL como  contrapartida  para  remoção  da

professora  Dra.  Vanessa  Cristina  Girotto.  Ficou  decidido  que,  para  que  a

Congregação  possa  manifestar  em  relação  à  posição  favorável  sobre  a

remoção,  encaminharemos o  processo solicitando que a  docente  manifeste

sobre  as  suas  possíveis  contribuições  para  o  Instituto  de  Química,

considerando administração, ensino, extensão e pesquisa. Ao final da reunião

a diretora informou que a PROGEPE disponibilizou em caráter experimental
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uma nova servidora ao Instituto de Química, técnico nível D, para atender a

demanda dos laboratórios de ensino de Química e Bioprocessos. A professora

Marisi Gomes Soares mencionou a ausência de técnicos nos laboratórios de

pesquisa  e  a  possibilidade  de  trocas  de  técnicos  entre  os  Institutos  para

atender demandas específicas e que a técnica veio para atender o problema da

graduação  (horários  noturnos  e  laboratórios  de  graduação).  Também

mencionou  que  não  ganhamos  este  técnico  para  pesquisa.  A  professora

Jerusa Simone Garcia Trevisan lembrou que desde 2010 tem uma demanda

de técnico para pesquisa e deveria ser considerada, e a congregação deveria

ser soberana na atribuição de atividades de um servidor recém-chegado. Após

longa discussão, os presentes concordaram em alimentar o processo com mais

informações e rediscuti-lo em nova reunião, devido ao adiantar da hora. Nada

mais a registrar, eu, Talitha Roberta Costa dos Santos, lavrei a presente ata

que segue assinada. 

Profa. Keila Bossolani Kiill 

Prof. Adriano Aguiar Mendes

TAE Carolina Nasser Boscari

Profa. Claudia Torres 

Profa. Daniela Aparecida Chagas de Paula

Profa. Daniela Battaglia Hirata

Profa. Danielle Ferreira Dias

Prof. Fábio Luiz Pissetti

Profa. Jerusa Simone Garcia Trevisan

Acad. Luana Aparecida dos Reis Giusto
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Prof. Luciano Sindra Virtuoso

Profa. Maria Vanda Marinho

Profa. Márcia Regina Cordeiro

Profa. Mariane Gonçalves Santos

Prof. Mario Roberto Barro

Profa. Marisi Gomes Soares

Prof. Nelson Henrique Teixeira Lemes

Talitha Roberta Costa dos Santos (secretária)
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